1 Bakonumre ypaBEerms peaknMi ruapaTanyu (B3auMoOeH-
CTBHA C BOXOH) OKCHJAOB:

1) CaO + H,O0 —» 3) CO, + H,0 -
SO, + H,0 —» N,O, + H,0 —»
PO, + HO —» CrO,+ H,0 —»

2) K0+HO0- 4) Cs,0 + H,0 —»
Mn,0O, + H,0 —» N,0,+ H,0 —»
SO, + H,0 —» CLO, + H,0 —»

P,0, + HO —» B,0, + H,0 —»



2 Jlomummure ypaBHEHUMSA PEaKNU# COEJHHEHHS OCHOBHAIX
OKCHJIOB ¢ KMCJIOTHLIMH:

Y100RI COCTABATH YPAaBHEHHE PEaKIMH B3aMMOAEHCTBHA
OCHOBHOI'0O OKCHJIa C KHCJOTHRIM, HYXXHO IOA (opMyJoHn
KMCJIOTHOI'O OKCH/IA 3anucaTh (GopMyJsy COOTBETCTBYIOIMEH
KHCHOTHL (cm. IIpunoxcenue 2). 3ta «mpaprajixkas IOKa-
JKeT, KAKOM KHCJIOTHBIM OCTATOK CTAHET PAJZOM C ATOMOM
MeTaJIa B GopMyJie NOJyIeHHON coMH. PODPMYIIV IPOAYK-
TA PEAKIHHA HAJ0 IPOBEPHTH IO BAJEHTHOCTH

Na,0 + CO, — Na,CO, 7
H2m3
Peaxnusa MesXAy OKCHAAMHM BO3MOXKHA, €CJH IOJIYdalo-
IMAasACA COJIb B IPHHIHAINE CYIeCTBYeT.

1) Li,0+CO, » 3) K,0+8S0, >
SO, + K,0 —» CaO + P,O, —»
Rb,0 + N,0, - Mn,O, + K,0 -

BaO + Si0, — Na,0 + N,0, -



2) B,0, +K,0—

... + 50, > BaSO0,
K,0 + ... » K;SO,

4) CrO, + BaO —

Ca0 + ... = CaCQ,

Na,0 + CrQ; — ...

ITpuaoxenue 2

HOPMYJIBI KHCJIOTHBIX OKCHJIOB
H COOTBETCTBYIOIIUX KHCJIOT
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